

2.2. Из опыта работы МОУ ДО «Центр детского и юношеского творчества» (самые яркие события МОУ ДО «ЦДЮТ» в 2021-2022 учебном году)

Как подарить ребенку крылья!

С сентября 2020 года МОУ ДО «ЦДЮТ» является муниципальным опорным центром в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка». Это накладывает большую ответственность на работу учреждения.

Основа успеха в работе – наши педагоги. Педагоги Центра совершенствуют своё мастерство, обучаясь на курсах повышения квалификации, активно участвуют в профессиональных конкурсах. В декабре 2021 года на базе ЛОИРО прошёл VII областной конкурс методической продукции, в котором приняли участие восемь из одиннадцати педагогов МОУ ДО «ЦДЮТ». Руководители детских объединений представили на конкурс лучшие наработки из своего опыта. По результатам работы жюри и общественной экспертизы, Мария Анатольевна Владимирова с разноуровневой программой «Красота своими руками» стала победителем, Флореаль Алексеевна Разумова и Наталья Ивановна Бондарева получили дипломы призёров.

Опыт работы Центра по созданию системы выявления, сопровождения и поддержки одаренных и талантливых обучающихся нашел свое отражение в результатах работы детских объединений.

Замечательных успехов добились обучающиеся художественного отдела ЦДЮТ. Отсчет побед начался в сентябре 2021 года с III Международного хореографического онлайн-конкурса «Осенняя палитра», который принёс хореографическому коллективу «Юла» (педагог Ю. С. Глотова) диплом Лауреата I степени. Это не единственные награды одаренных танцоров, которые занимаются в хореографическом коллективе «Юла». Младшая и смешанная группы получили дипломы Лауреатов I степени по итогам Международного конкурса-фестиваля хореографического искусства «Вятские узоры». В новом 2022 году в Международном конкурсе-фестивале хореографического творчества «Новгородские купола» в городе Великий Новгород ансамбль завоевал диплом Лауреата II степени, а за сольные выступления Луценко Дарья и Глотова Ульяна были награждены дипломами Лауреата III степени.



Хореографический коллектив «Юла». Педагог Глотова Ю.С.

Хороших результатов достигли ребята из театральных коллективов. Под руководством опытного педагога Бондаревой Натальи Ивановны коллектив «Буратино» в октябре 2021 года стал дипломантом I степени на международном фестивале-конкурсе «Грани таланта». В ноябре 2021 года Петрова Дарья заняла I место в конкурсе чтецов на Областном фестивале детского художественного творчества «Планета детства» для детей с ОВЗ в рамках проекта «Этот разноцветный мир». В мае 2022 года юные актёры из театральной студии «Буратино» представили композицию «Русь-Матушка» на Международном фестивале - конкурсе театрального искусства «Золотое сечение» и стали обладателями диплома Лауреата III-й степени.



Коллектив «Буратино». Руководитель Бондарева Н.И.

Театральным коллективом «Артист» руководит молодой специалист Разумова Флора Алексеевна. Благодаря творческому подходу педагога к работе, коллектив завоевал диплом Лауреата I степени на II Международном конкурсе театрального мастерства "Бархат & Софит" и

на VIII Международном телевизионном ITконкурсе. В мае 2022 года коллектив представил эстрадный спектакль по сказке А.С. Пушкина "Сказка о попе и его работнике Балде" на Международном фестивале - конкурсе театрального искусства «Золотое сечение» в городе Москве. Жюри по достоинству оценило работу и присудило юным театрам дипломом Лауреата II-й степени.

Хоровым коллективом «Капель» не первый год руководит педагог Легаева Елена Геннадьевна. Участие хора в Международном конкурсе-фестивале «Невские созвездия» в марте 2022года принесло детскому объединению диплом Лауреата II степени. В апреле 2022года в городе Санкт-Петербурге проходил VII Всероссийский патриотический конкурс «Сыны и дочери отечества». За исполнение песни «Я хочу, чтобы не было больше войны» объединение «Капель» было награждено дипломом III степени. В Фестивале талантов «Музы - Славным воинам России» коллектив получил диплом Лауреата II степени.



Хоровой коллектив «Капель»



Призеры Фестиваля «Музы – славным воинам России»

Обучающиеся эколого-биологического отдела занимаются на базе школ города и района, но это не мешает им активно участвовать в творческой жизни Центра. В октябре 2021года

проходил XXVI Международный Биос-форум. В мероприятии участвовал коллектив «Знатоки» (педагог Маркелова М.В.). Вишняков Матвей Юрьевич был награжден Дипломом участника.

В ноябре 2021 года на базе МОУ ДО «ЦДЮТ» прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ «Отечество». Коллективы Центра достойно представили свои работы. Призовые места заняли: Вишняков Матвей (коллектив «Знатоки», педагог Маркелова М.В.), Русакова Анастасия (коллектив «Экономика для подростков», педагог Кривушина Ю.Л.), Гусаренко Вадим (коллектив «Исследователи», педагог Андреева Н.Н.). Ребята прошли на региональный этап Всероссийского конкурса «Отечество»: Гусаренко Вадим – I место, Русакова Анастасия - II место, Вишняков Матвей - II место.

В декабре 2021 года на базе ГБУ ДО «Центр Ладога» состоялся областной этап Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество». На заключительном этапе в декабре 2021 г. Гусаренко Вадим занял III место в номинации «Природное наследие. Юные геологи». Восемь обучающихся коллектива «Знатоки» (педагог Маркелова М.В.) в декабре 2021 года приняли участие во Всероссийском «Экодиктанте», трое из них были награждены дипломами III степени, а остальные получили сертификаты участника.

Как и в прошлые годы, коллективы отдела ИЗО И ДПИ добились ярких побед в областных конкурсах. В конце 2021 года состоялся областной фестиваль художественного творчества обучающихся организаций дополнительного образования Ленинградской области «От истоков к современности» в д. Разметелево ГБУ ДО "Центр "Ладога". По уже сложившейся традиции в нем участвовало четыре коллектива Центра детского и юношеского творчества: «Акварелька» - руководитель Антонова Н.К., «Фантазия» - Егорова М.А., «Азбука шитья» - Каширина О.В. и «Мастерица» - Владимирова М.А. Обучающаяся коллектива «Азбука шитья» Тестова Полина награждена дипломом Лауреата III степени. 8 апреля 2022 года были подведены итоги Регионального этапа XIX Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина». Обучающиеся коллектива «Мастерица» (педагог Владимирова М.А.), успешно прошедшие муниципальный этап, на региональном уровне показали отличный результат: Исаева Александра получила диплом за II место, Красноярцева Полина – диплом за III место.

22 и 23 апреля 2022 года в Центре «Ладога» в д. Разметелево Всеволожского района состоялся Областной конкурс проектной деятельности изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества организаций дополнительного образования Ленинградской области. В номинациях «Декоративно-прикладное творчество» и «Изобразительное искусство» приняли участие 50 конкурсантов. Лужский муниципальный район представляли пять обучающихся «Центра детского и юношеского творчества»: Исаева Александра (коллектив «Мастерица», педагог Владимирова М.А.), Тестова Полина и Макарова Анна (коллектив «Азбука шитья» и театр моды «Стильные штучки», педагог Каширина О.В.), Иванова Елизавета и Дурягина Анна (коллектив «Фантазия», педагог Егорова М.А.). Александра награждена специальным дипломом «За оригинальное и креативное решение», Полина стала обладателем диплома «За высокий творческий потенциал». Всем остальным конкурсантам вручили сертификаты участников. Исаева Александра и Тестова Полина были удостоены чести представлять Лужский муниципальный район на Большом Всероссийском фестивале декоративно-прикладного творчества, финальный тур которого пройдёт в Москве. В мае подвели итоги регионального этапа конкурса детского экологического рисунка «Природа - дом твой. Береги его!», где Боднар Алена стала призером, заняв III место (коллектив «Акварелька», педагог Антонова Н.К.).

16 апреля 2022г. на конкурсе юных модельеров «Царскосельский кутюрье» коллектив театра моды «Стильные штучки» (педагоги Каширина О.В., Владимирова М.А и Глотова Ю.С.) представил на суд жюри новую коллекцию «Тихо падал снег», над которой девочки работали в течение полугода и три папки эскизов к коллекциям прошлых лет. В мероприятии участвовали 17 конкурсантов из муниципальных образований Ленинградской области. По итогам фестиваля

коллекция «Тихо падал снег» награждена ценными подарками и дипломом за III место в номинации «Эксклюзивная модель». Попова Арина стала дипломантом III степени в номинации «Модная линия» за эскизы к коллекции прошлого года «Лёна-Матрёна».



Театр моды «Стильные штучки»

Коллектив МОУ ДО «ЦДЮТ» в следующем учебном году продолжит искать новые пути развития личности ребёнка.

Только ВПЕРЁД!!! У нас большие планы на УСПЕХ!